I (школьный) этап  XLI Всероссийской олимпиады школьников по математике.

2014 год   г. Энгельсский район    10 класс (3 астрономических часа (4 урока))

1. В двузначном числе одна из цифр является первым членом арифметической прогрессии, а другая – вторым членом арифметической прогрессии. Найдите все такие числа, если известно, что само число является десятым членом той же арифметической прогрессии.

2. Решите уравнение 
[image: image3.png](x+y)=x+3)(y—-3)
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3. Каждую неделю учитель математики проводит олимпиаду и даёт победителю четыре конфеты, а всем остальным ученикам – по одной. К концу учебного года Максим заслужил 46 конфет, Константин – 52, а Альберт – 57 конфет. Известно, что один из них пропустил ровно одну олимпиаду, участвуя в олимпиаде по физике; остальные же олимпиад не пропускали. Кто из детей участвовал в олимпиаде по физике? Объясните свой ответ.

4. Доказать, что из 135 разноцветных шаров можно выбрать или 12 шаров разных цветов, или 13 шаров одного цвета.

5. Угол между двумя высотами остроугольного треугольника ABC равен 60°, и точка пересечения высот делит одну из них в отношении 2:1, считая от вершины треугольника. Докажите, что треугольник ABC равносторонний.
I (школьный) этап  XLI Всероссийской олимпиады школьников по математике.

2014 год   Энгельсский район    10 класс (3 астрономических часа (4 урока))

1. В двузначном числе одна из цифр является первым членом арифметической прогрессии, а другая – вторым членом арифметической прогрессии. Найдите все такие числа, если известно, что само число является десятым членом той же арифметической прогрессии.

2. Решите уравнение 
[image: image6.png](x+y)=x+3)(y—-3)
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3. Каждую неделю учитель математики проводит олимпиаду и даёт победителю четыре конфеты, а всем остальным ученикам – по одной. К концу учебного года Максим заслужил 46 конфет, Константин – 52, а Альберт – 57 конфет. Известно, что один из них пропустил ровно одну олимпиаду, участвуя в олимпиаде по физике; остальные же олимпиад не пропускали. Кто из детей участвовал в олимпиаде по физике? Объясните свой ответ.

4. Доказать, что из 135 разноцветных шаров можно выбрать или 12 шаров разных цветов, или 13 шаров одного цвета.

5. Угол между двумя высотами остроугольного треугольника ABC равен 60°, и точка пересечения высот делит одну из них в отношении 2:1, считая от вершины треугольника. Докажите, что треугольник ABC равносторонний.

I (школьный) этап  XLI Всероссийской олимпиады школьников по математике.

2014 год   Энгельсский район    10 класс (3 астрономических часа (4 урока))

1. В двузначном числе одна из цифр является первым членом арифметической прогрессии, а другая – вторым членом арифметической прогрессии. Найдите все такие числа, если известно, что само число является десятым членом той же арифметической прогрессии.

2. Решите уравнение 
[image: image9.png](x+y)=x+3)(y—-3)
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3. Каждую неделю учитель математики проводит олимпиаду и даёт победителю четыре конфеты, а всем остальным ученикам – по одной. К концу учебного года Максим заслужил 46 конфет, Константин – 52, а Альберт – 57 конфет. Известно, что один из них пропустил ровно одну олимпиаду, участвуя в олимпиаде по физике; остальные же олимпиад не пропускали. Кто из детей участвовал в олимпиаде по физике? Объясните свой ответ.

4. Доказать, что из 135 разноцветных шаров можно выбрать или 12 шаров разных цветов, или 13 шаров одного цвета.

5. Угол между двумя высотами остроугольного треугольника ABC равен 60°, и точка пересечения высот делит одну из них в отношении 2:1, считая от вершины треугольника. Докажите, что треугольник ABC равносторонний.
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